
            II. 

4. forduló 
 

 

Név/osztály:  

Iskola:  

Helység:  

Tanár:  

 

Pontszámok: 1 feladat  

2 feladat  

Összesen:  

 

I. Biológia 
 

I. 1. Asszociáció:  Az A oszlop szavait társítsd a B oszlop szavaival  
 

A                                                B. 

1). Agyalapi mirigy                                   a). sípcsont 

2). Pajzsmirigy                                          b). singcsont 

3). Mellékvese                                            c). Akromegália 

4). Mellékpajzsmirigy                               d). tesztoszteron      

5). Hasnyálmirigy                                      e). homlokcsont 

6). Női nemi mirigy                                   f). Basedow  

7). Hím nemi mirigy                                  g). progeszteron 

8). Koponya csont                                      h). adrenalin 

9). Felső végtag                                           i). inzulin  

1O). Alsó végtag                                         j). Tetánia 

 

 

 

 

I. 2.  Igaz vagy hamis? 
 

a). A tölgyfa gyökere karógyökér. 
b). A faedények kész tápanyagot szállítanak a levelektől a növény többi szerve felé. 
c). Földbeli szár a hagyma.  
d). Fotoszintéziskor a növények O2 vesznek fel és CO2 bocsájtanak ki. 
e). Gázcsere nyílásnak szerepe van a párologtatásban is.  
f). Megtermékenyítést megelőző szakasz a megporzás.  
g). Száraz felnyíló termés a napraforgó.  
h). Húsos, zárt termés a cseresznye.  
i). Élesztőgombák klorofillal rendelkeznek. 
j). A kokkuszok pálcika alakú baktériumok.   
 

 

 

 
 
 
 
 


